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  鶴来図書館長    中村 泰広    かわち図書館長  田中 忠雄 

白山ろく分室教育課長 西本 隆     

 

傍聴人  なし 

 

書記職氏名 

  教育総務課課長補佐  山田 純一   教育総務課庶務係長  高崎 浩司 

 

 

日程第１ 開会 

日程第２ 会議録署名員の指名 

日程第３ 諸般の報告 

日程第４ 議事 

日程第５ その他 

日程第６ 閉会 

 

 

本日の会議に付した事件 

議案第３３号 白山市教育委員会社会教育表彰選考委員会委員の委嘱について 



議案第３４号 白山市文化財保護審議会委員の委嘱について 

議案第３５号 白山市伝統的建造物群保存地区保存審議会委員の委嘱について 

議案第３６号 白峰アルペン競技場圧雪車購入契約について 

 

   

日程第１ 

 ○教育長（松井 毅） 

会議開催にあたり一言申し上げます。皆様すでに新聞報道等でご存知かと思いますが、

昨日、蕪城小学校３年生の女子児童が市のコミュニティバスにはねられる事故が発生

しました。先週の２５日には、鳥越小学校４年生の男子児童がワゴン車にはねられる

事故があったばかりです。２人ともまだ意識が回復していない状態です。我々として

は、２人が笑顔で戻ってきてくれることを祈るばかりです。皆様には、街角で子ども

の危険な自転車運転や、横断歩道を渡らないなどの様子を見かけましたら、交通安全

に注意するよう声をかけていただくようお願いしたいと思います。 

それでは、平成２７年第６回白山市教育委員会に入ります。 

   

日程第２ 

 ○教育長（松井 毅） 

日程第２、今回の会議録署名員を喜多委員にお願いいたします。 

 

日程第３ 

 ○教育長（松井 毅） 

続きまして、日程第３、諸般の報告をお願いします。 

 

 ○教育部長（松本 一之） 

それでは前回５月２０日の教育委員会以降の報告をさせていただきます。５月２１日

から２２日にかけて、全国都市教育長会総会が神奈川県厚木市で行われ、教育長が出

席しました。５月２５日には松任高校の振興会総会が行われました。５月２６日には、

第１回白山市男女共同参画推進会議が行われました。５月２７日には鶴来高校の振興

会総会が行われました。同日、白山市図書館協議会が行われました。同日、白山市野々

市市租税教育推進協議会が松任税務署で行われました。５月２８日から６月２３日に

かけて平成２７年市議会５月会議が行われました。６月４日から５日にかけて一般質

問、６月１１日に文教福祉常任委員会、６月１５日に予算常任委員会が行われました。

市議会については後ほど報告させていただきます。この間、５月２９日には故村上文

雄氏の叙位叙勲伝達式が市役所特別応接室で行われました。同日、白山野々市中学校

陸上競技大会が松任総合運動公園で行われました。５月３１日、石川県女性スポーツ



協会白山支部総会が行われました。６月８日には、こどもの権利委員会が行われ、６

月１０日には翠星高校の振興会総会が行われました。６月１３日には白山市民体育大

会の開会式が松任総合運動公園で行われました。６月１５日は、全国大会出場者激励

会ということで、極真空手とカヌーの出場選手２名の激励会がありました。６月１９

日には、平成２７年度白山市小学校音楽会が松任文化会館で行われました。１７校の

児童１，２３０人が参加しました。６月２２日には全国空手道選手権大会に出場する

選手５名の激励会が行われました。６月２５日には白山市学校給食会が行われており

ます。以上です。 

 

○教育長（松井 毅） 

ただいまの報告事項について質問はありませんか。なければ、日程第４、本日の議事

に移ります。 

 

日程第４ 

 ○教育長（松井 毅） 

   議案第３３号「白山市教育委員会社会教育表彰選考委員会委員の委嘱について」を

議題とします。このことについて、事務局より説明願います。 

 

 ○生涯学習課長（竹内 浩一） 

     《資料にて説明》 

 

 ○教育長（松井 毅） 

事務局の説明が終わりました。議案第３３号について質問・意見等ありませんか。

なければ採決いたします。議案第３３号について原案のとおり決することに異議あり

ませんか。 

 

○委員 

    異議なしの声あり 

 

○教育長（松井 毅） 

異議なしと認めます。議案第３３号は原案のとおり可決いたしました。次に議案第

３４号「白山市文化財保護審議会委員の委嘱について」を議題とします。事務局より

説明願います。 

 

 ○文化財保護課長（髙橋 由知） 

     《資料にて説明》 



 

○教育長（松井 毅） 

事務局の説明が終わりましたが議案第３４号について質問・意見等はありませんか。

質疑がないようですので採決いたします。議案第３４号について原案のとおり決する

ことに異議ありませんか。 

 

○委員  

異議なしの声あり 

 

○教育長（松井 毅） 

異議なしと認めます。議案第３４号は原案のとおり可決いたしました。次に議案第

３５号「白山市伝統的建造物群保存地区保存審議会委員の委嘱について」を議題とし

ます。事務局より説明願います。 

 

○文化財保護課長（髙橋 由知） 

《資料にて説明》 

 

○教育長（松井 毅） 

事務局の説明が終わりました。議案第３５号について質問・意見等ありませんか。 

ないようですので採決いたします。議案第３５号について原案のとおり決することに

異議ありませんか。 

 

○委員 

 異議なしの声あり 

 

○教育長（松井 毅） 

異議なしと認めます。議案第３５号は原案のとおり決することに決定しました。次

に議案第３６号「白峰アルペン競技場圧雪車購入契約について」を議題とします。事

務局より説明願います。 

 

○白山ろく分室教育課長（西本 隆） 

《資料にて説明》 

 

○教育長（松井 毅） 

事務局の説明が終わりました。議案第３６号について質問・意見等ありませんか。 

 



  

○委員（川上 隆夫） 

   従来のものと比較して、性能面や価格ではどうなのか説明してもらえますか。 

 

○白山ろく分室教育課長（西本 隆） 

  従来の機械は２６０馬力のもので、平成５年に取得し２２年経過しております。 

老朽化して作業能率が悪くなっています。今回は３７０馬力の機械で、北陸地方の 

雪質に十分対応できるものを購入することとしております。セイモアスキー場にも 

かなり老朽化した機械があることから、市として２台を併せて購入することとし、 

一括入札することで価格も抑えることができます。 

 

○委員（喜多 広司） 

   アルペン競技場用ということですが、クロスカントリー用の機械も別に備えて 

  あるのですか。 

 

○白山ろく分室教育課長（西本 隆） 

 はい。クロスカントリー用には別の機械をリースしております。 

 

○教育長（松井 毅） 

他にありませんか。ないようですので採決いたします。議案第３６号について原案の

とおり決することに異議ありませんか。 

 

○委員 

 異議なしの声あり 

 

○教育長（松井 毅） 

異議なしと認めます。議案第３６号は原案のとおり決することに決定しました。 

以上をもちまして本日の教育委員会議の議事全部を終了します。次に日程第５「そ

の他」ですが、事務局から何かありましたらお願いします。 

 

日程第５ 

○教育総務課長（能嶋 秀信） 

ございません。 

 

○教育長（松井 毅） 

これで平成２７年第７回白山市教育委員会会議を閉会いたします。 



（終了午後２時２２分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


